
Драган Ђилас: Вучић је у новембру 2025. рекао „да се више се неће бавити политиком када му се заврши председнички мандат“. Човек је неозбиљан, ми смо сви таоци његове организоване криминалне групе
петак, 10 јул 2026 21:11

Странка слободе и правде на следеће изборе ће изаћи на листи која ће бити једина
листа која је 'не' Вучић и 'да' Европа, изјавио је председник ове странке Драган
Ђилас за Н1. Истакао је да је сасвим јасно да у овом тренутку Александар Вучић и
Српска напредна странка немају подршку већине грађана у Србији.

  

  

Коментаришући најаву председника Србије Александра Вучића да парламентарни и
председнички избори неће бити одржани у истом термину, а да ће неки од њих бити
одржани на јесен, у октобру или новембру, Ђилас је рекао да не слуша најаве
председника државе, истичући да он има „озбиљан проблем да изговори истину”.

  

„Погледајте шта је све изговорио у годину дана. Је л' је рекао у новембру 2025. да
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кад му се заврши председнички мандат више неће бавити политиком? Је л'
најављивао изборе за овај дан, за онај дан, летње изборе, па онда тврди како је то
Алексић први рекао? И сад измишља ново, сад ће бити ово, сад ће бити оно. Човек
је неозбиљан и ми смо сви таоци његовог стања и свега што се у овој земљи због
тога дешава. Таоци њега, његове организоване криминалне групе, свих тих људи
који владају Србијом, свих тих Вучићевића, Митровића, Кричака, свих осталих“,
навео је он.

  

Истиче да Странка слободе и правде ради на ономе што мисли да је најважније, а то је
да људима покаже да после промене власти постоје људи који знају шта треба да се
ради.

  

„Овај хаос који сад постоји ће се заменити једном стабилношћу и сигурношћу. Направили
смо програм који показује: прво смо рекли шта све може до 2030, како Србија може да
изгледа, како може да уђе у Европску унију 2030, и сад смо то и даље разрадили кроз
тај програм који можете наћи на сајту "Србија после Вучића". За сваку област у Србији,
за сваку категорију људи - младе људе, студенте, пољопривреднике, наставнике,
предузетнике за свакога“, каже он.

  

На питање како се долази до дана после промене власти, Ђилас наводи да је то могуће
једино победом на изборима, наглашавајући да је сасвим јасно да у овом тренутку
Александар Вучић и Српска напредна странка немају подршку већине грађана у Србији.

  

„Наравно, у овим изборним условима је то много теже него у реалним условима. Сваки
дан су све гори и гори. Изаћи ће сви на изборе под тим условима, зато што се
једноставно ситуација мења и народ схвата. Сад је већ таква ситуација да је ово
друштво заиста пола-пола подељено, да је половина људи који су за промене, по свим
истраживањима, већа од оне који нису за промене", наводи Ђилас.

  

Сад је, додаје, питање да ли ће то што је већина бити довољно "кад дође до свих ових
малверзација и крађа које ће они применити да би се остварила победа". Оцењује да је
"сасвим јасно да у овом тренутку Александар Вучић и Српска напредна странка немају
подршку већине грађана у Србији".
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Када је у питању договор опозиционих актера око заједничког изласка на изборе, Ђилас
каже да су више пута рекли да су спремни да разговарају са студентима, али да су они
рекли да не желе, те да ће на изборе изаћи са проевропским странкама.

  

„У овом тренутку ћете ви на изборима имати једну листу која је Вучићева листа, која је
‘да‘ Вучић и ‘не‘ Европа. Имаћете студентску листу - они су ‘не‘ Вучић и ‘не‘ Европа.
Имаћете Несторовића, Милоша Јовановића, исто то, једни су као ‘не‘ Вучић, али сви су
‘не‘ Европа. Имаћете једну листу која је ‘не‘ Вучић и ‘да‘ Европа. То ће бити листа на којој
ће бити Странка слободе и правде“, рекао је Драган Ђилас.

  

(Н1)
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